

# Prečju 38 let

bčina, kjer nenehoma  
ovsod selijo družine

kih zgrajenih in na trgu prodanih 170 stanovanj. Veliko je bilo tudi individualne stanovanjske radnje v Benediktu tako ta čas adijo naselje B15, ki sodi pod močje bližnjih Svetih Treh rajev in kjer bo v nekaj letih trajenih 40 individualnih hiš jih že stojijo, pa tudi pet večstanovanjskih stavb s skupno ed 30 in 45 stanovanji. Sledijo mu, da kraj ohranja "podeželje i vrti", zato noben stanovanjiblok v Benediktu nima več tistih nadstropij. Za stanovanja v Benediktu je značilna



čas gradiljo naselje B15, poteka že razgrnitev načrta za gradnjo novih 22 individualnih hiš.

četrtek, 20. aprila 2017

četrtek, 20. aprila 2017

Duplek, Lenart, Sv. Jurij v Sl. goricah, Benedikt, Sveta A

Miljan Keitš

publiko in vidnost v širši turistični ponudbi.

**V** občini Sveta Ana so že začeli obnavljati dve domačiji v okviru evropskega projekta Detox. Na Grafonževi domačiji v naselju Zgornja Ščavnica stoji stara domačija iz leta 1841 z lepo ohranjenim gospodarskim poslopjem, ostanke mlina, kmetičkim orodjem in restavriranim čebelnjakom z 38 dunajskimi panji. Prav tako so dela pričeli na Kaplovi domačiji na Dražen Vrhu, v hiši iz leta 1850. Njena zanimivost je prav posebnost soba "hiška" na podstrešju. Vrata te sobe se zaklepajo s ključavnico in ključem v celoti iz lesa. Že sedaj je bilo na domačijah pritrjenih veliko dogodkov na temo starih kmečkih običajev, ki so svoje obiskovalce našli le med lokalnim prebivalstvom. V občini si z vključitvijo v projekt prizadevajo pridobiti širšo

**Podeželjsko razstrupljanje s spoznavanjem zakladov**

imenom projekta se sicer skrivajo podeželjsko razstrupljanje s spoznavanjem zakladov kulturne dediščine. Finančno je podprt iz Evropskega sklada za regionalni razvoj v okviru program sodelovanja Interreg V-A Slove-

SVETA ANA

# Nad stres z dediščino

Kraji na slovenski in hrvaški strani se povezujejo za predstavitve etnološke dediščine, tudi s sodobno tehnologijo



nja - Hrvaška 2014-2020. Namen projekta je vzpostavitev meddržavno povezane ponudbe etno turizma, ki je sedaj v Slovenskih goricah na voljo le v manjših in posamičnih točkah, oziroma "razstrupiti" stresno preobremenjega človeka s predstavitvijo in aktivno ohranitvijo etnološke dediščine podeželskega območja. Tako nameravajo prikazati življenja naših prednikov s sodobno tehnologijo pod imenom EtnoTour. Zbrali bodo trenutno skope in po različnih virih razdrobljene podatke o dediščini, turistični ponudbi. Štirje poglavitni deli projekta so 3D hologramski virtualni živji prikazi življenja z doživljajsko sobo, e-knjžnica, ki bo skrbelo za knjižno dediščino, etno kino na prostem, kjer si bo mogoče ogledati stare slovenske in hrvaške filme, ter šest obnovljenih objektov kulturne dediščine.

Janez Urbančič in Martina Raišp lastnika Grafonževe domačije

travco", ki jo lahko dodamo tudi v solate. Ogleдали smo si že lani skonstruirane dele zeliščnega človeka, ki pa mu manjkajo še

roke in noge, prav tako smo se dogovorili, da bomo na novo okrepili terase s kamenjem in preoblikovali določene dele terasa, ki potrebujejo več prostora za mnoge zdravilne zeli. Skratka udeležence delavnic čaka še mnogo dela, zato vse,

ki vas delo z zemljo in njenimi sadovi zanima, vabijo, da se pridružite. Naslednjič bodo začeli podrobneje načrtovanje poligona in kmalu bodo tudi prišli za motike in začeli obdelovanje. Več informacij dobite po telefonu 030 692 580 (Tajda). (mlke)

Foto: Miljan Keitš



Bebe s štrva je pre

# Počnejo "vse živo"

Kako je bilo na prvem obisku kmetije Zelene centrale, kjer letos izvajajo projekt Zeliščni človek

LENART, JUROVSKI DOL

**V** društvu Zelena centrala so si letos zadali ljudi usposobiti za zeliščarje. Zato vsako drugo sredo v lenartski knjižnici pripravljajo teoretične, enkrat mesečno

nacin, ki je v sožitju z naravo in učinkuje dolgoročno. Ogleдали smo si sveže pripravljene komposte, se sprehodili skozi tunel iz spletenih vrh, ši skozi sadov-

trava, ki jo lahko dodamo tudi v solate. Ogleдали smo si že lani skonstruirane dele zeliščnega človeka, ki pa mu manjkajo še



Bebe s štrva je pre